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ĐỀ THI THỬ TỐT NGHIỆP TRUNG HỌC PHỔ THÔNG 2024 
ĐỀ 4 

Môn thi: VẬT LÍ�
Thời gian làm bài: 50 phút, không kể thời gian phát đề 

 
Câu 1:��@G�@9A�Eạch dao độF?��Eạ;@�L@ứ�F@ấL�� 𝐿𝐶1� NV�Eạ;@�L@ứ�@9A� 𝐿𝐶2��0ỉ�Kố�;@M�C\�;ủ9�
Eạch dao độF?�L@ứ�F@ất đốA�NớA�Eạch dao độF?�L@ứ�@9A�:ằF?�

 A.� 𝐶1
𝐶2
�� B.� √𝐶1

𝐶2
�� C.� (𝐶1

𝐶2
)
2

�� D.� 𝐶2
𝐶1
��

Câu 2:�-MW�LJ\F@�H@_F?�Oạ�nào sau đây, hạL�F@XF�;GF�Kẽ�;_�Kố�proton tăng lên so vớA�@ạL�F@XF�
Eẹ��

 A.�H@_F?�Oạ� 𝛼�� B.�H@_F?�Oạ� 𝛽+�� C.�H@_F?�Oạ� 𝛽−�� D.�H@_F?�Oạ� 𝛾��
Câu 3:�Các sóng cơ có tầF�Kố� 𝑓	� 2𝑓� NV� 3𝑓� D9F�LJMPềF�LJGF?�;bF?�Eột môi trườF?�NớA�Lốc độ�
LJMPềF�K_F?� �
� A.�L@=G�L@ứ�Lự�tăng dầF��� B.�L@=G�L@ứ�Lự�?AảE�<ầF���
� C.�như nhau�� � D.�tăng gấH���NV���DầF�KG�NớA�LầF�Kố� 𝑓��
Câu 4:�)ột tia sáng đơn sắc đi từ�môi trườF?���;_�;@AếL�KMấL� 𝑛1� NớA�?_;�LớA� 𝑖� sang môi trườF?�
��;_�;@AếL�KMấL� 𝑛2� NớA�?_;�C@c;�Oạ� 𝑟� L@ỏ9�EYF�

 A.� 𝑟2 sin 𝑖 = 𝑛1 sin 𝑟�� � � B.� 𝑛2 cos 𝑖 = 𝑛1 cos 𝑟�  
 C.� 𝑛1 cos 𝑖 = 𝑛2 cos 𝑟�� � � D. 𝑛1 sin 𝑖 =
𝑛2 sin 𝑟��

Câu 5:�Dòng điệF�OG9P�;@AềM�NớA�:AểM�L@ức cường độ� 𝑖 = 2 cos (100𝜋𝑡 + 𝜋

4
)  𝐴, cường độ�

dòng điệF�;ực đạA�DV� �
 A. 4 𝐴�� B.� √2 𝐴�� C.� 2√2 𝐴�� D.� 2 𝐴��
Câu 6:�Theo địF@�DMậL�H@XF�JY�H@_F?�Oạ�thì lượF?�@ạL�F@XF�Eẹ�LJGF?�EẫM�H@_F?�Oạ�Kẽ�?AảE�
L@=G�L@ờA�?A9F�NớA�IMP�DMậL�

 A.�LMPếF�L]F@�� B.�@VE�Kố�mũ.� C.�@VE�KAF�� D.�L9F��
Câu 7:�)ộL�;GF�Dắ;�D^�OG�?ồm lò xo có độ�;ứF?� 𝑘� NV�NậL�FặF?�C@ối lượF?� 𝑚� đặL�FằE�F?9F?��
/ố�dao độF?�EV�;GF�Dắ;�FVP�L@ự;�@Aện đượ;�LJGF?���?AXP�DV�

 A.� 1
2𝜋
√
𝑘

𝑚
� �� B.� √𝑘

𝑚
�� C.� √𝑚

𝑘
� �� D.� 1

2𝜋
√
𝑚

𝑘
��

Câu 8:�Trong máy phát thanh đơn giảF	�L@AếL�:ị�dùng để�:Aến dao động âm thành dao động điệF�
;_�;bF?�LầF�Kố�DV�

 A.�Eạ;@�:Aến điệM�� B.�9FL=F�H@WL�� C.�Eạ;@�C@Mếch đạA�� D.�EA;JG��
Câu 9:�)WP�:AếF�L@ế�;_�LW;�<ụng thay đổA� �
� A.�điệF�WH�;ủ9�F?Mồn điệF�EộL�;@AềM�� � B.�điệF�WH�;ủ9�F?Mồn điệF�OG9P�;@AềM��
� C.�;`F?�KMấL�LJMPềF�Lải điệF�EộL�;@AềM��  D.�;`F?�KMấL�LJMPềF�Lải điệF�OG9P�;@AềM��
Câu 10:�'@ả�năng nào sau đây không�H@ảA�;ủ9�LA9� 𝑋��  
 A.�;_�LW;�<ụF?�KAF@�D]�  B.�;_�LW;�<ụF?�F@AệL� 
 C. (VE�AGF�@_9�C@`F?�C@]� �� D.�DVE�H@WL�IM9F?�
EộL�Kố�;@ấL��

Câu 11:�Âm Đô do một cây đàn và mộL�ốF?�KWG�H@WL�J9�;@ắ;�;@ắF�;_�;bF?�  
 A.�LầF�Kố�XE� B.�Eức cường độ�XE��  C. Lốc độ�LJMPềF�XE�� D. cường độ��



�

Câu 12:�0JGF?�EWP�IM9F?�H@ổ�lăng kính, lăng kính có vai trò�
 A.�:Aến chùm sáng đi vào khe hẹH� 𝐹� L@VF@�;@bE�KWF?�KGF?�KGF?��
 B.�:Aến chùm tia sáng song song đi vào thành chùm tia hộA�Lụ��
 C.�phân tách chùm sáng song song đi vào thành nhiều chùm sáng đơn sắ;��
 D.�@ộA�Lụ�các chùm sáng đơn sắ;�KGF?�KGF?�D[F�LấE�H@AE�� �
Câu 13:�0@]�F?@AệE�Nề�LWF�Kắc ánh sáng đã chứF?�Lỏ�JằF?�WF@�KWF?�LJắF?�DV�LậH�@ợH�;ủ9�
 A.� 7� ánh sáng đơn sắ;�?ồm đỏ	�<9�;9E	�NVF?	�Dụ;	�D9E	�;@VE�L]E��
� B.�N`�Kố�ánh sáng đơn sắ;�;_�EVM�:AếF�L@A[F�DA[F�Lụ;�Lừ�đỏ�đếF�L]E��
� C.� 3� ánh sáng đơn sắc cơ bản là đỏ	�NVF?�NV�Dụ;��
� D.�;W;�WF@�KWF?�;_�EVM�LJắF?��
Câu 14:�$ạL�Lải điệF�LJGF?�;@ấL�:WF�<ẫF�𝑝� chủ yếu là�
A.�=D=;LJGF�� B.�HJGLGF�� C.�FGLJGF�� D.�Dỗ�LJốF?��
Câu 15:��AếL�NậF�Lố;�;ủ9�WF@�KWF?�LJGF?�;@XF�C@`F?�DV� 𝑐 = 3.108 𝑚

𝑠
. Sóng điệF�Lừ�;_�LầF�Kố�

6.1014 𝐻𝑧� L@Mộ;�NbF? 
 A.�LA9�Lử�F?GạA�� B.�LA9� 𝑋�� C.�LA9�@ồF?�F?GạA�� D.�WF@�KWF?�F@\F�
L@ấP��

Câu 16:�)ộL�;GF�Dắc đơn vớA�NậL�FặF?�;_�C@ối lượF?� 100 𝑔� thì dao độF?�F@ỏ�NớA�;@M�Cỳ� 2 𝑠��
'@A�C@ối lượF?�;ủ9�NậL�F@ỏ�DV� 200 𝑔� thì chu kì dao độF?�F@ỏ�;ủ9�;GF�Dắ;�Dc;�FVP�DV�

 A.� 1,41 𝑠�� B.� 2,83 𝑠�� C.� 2 𝑠�� D.� 4 𝑠��
Câu 17:�$ạL�F@XF� 𝑌24 � ;_�Kố�FGLJGF�:ằF?�
 A.� 2�� B.� 3�� C. 4�� D.� 5��
Câu 18:�)ộL�Eạch điệF�OG9P�;@Aều, đang xảP�J9�;ộng hưởF?�Fếu ta tăng điệF�LJở� 𝑅� LJ[F�Eạ;@�

đồF?�L@ờA�?Aữ�nguyên tác điềM�CAệF�C@W;�L@\�CếL�DMận nào sau đây là sai��
 A.�$ệ�Kố�;`F?�KMấL�;ủ9�Eạch tăng.� B.�ĐiệF�WH�@AệM�<ụng trên điệF�LJở�tăng.�
� C.�0ổF?�LJở�;ủ9�Eạ;@�?AảE�� D.��`F?�KMấL�LA[M�L@ụ�LJ[F�Eạch tăng.�
Câu 19: /_F?�<ừF?�OảP�J9�LJ[F�EộL�KợA�<XP�;@AềM�<VA� 𝑙	�FếM�K_F?�LJMPền trên dây có bướ;�K_F?�𝜆�

thì hệ thức nào sau đây là sai?�
� A.� 𝑙 = 𝜆�� B.� 𝑙 = 0,5𝜆�� C.� 𝑙 = 0,4𝜆�� D.� 𝑙 = 2𝜆��
Câu 20:�Sóng cơ lan truyềF�LJ[F�Eột môi trường đàn hồA��'@GảF?�;W;@�?Aữa hai điểE�LJ[F�

phương truyền sóng dao độF?�Dệ;@�H@9�F@9M� 𝜋
4
� DV�

 A.�Eột bướ;�K_F?�� � B.�EộL�Fửa bướ;�K_F?��
� C.�EộL�H@ần tám bướ;�K_F?�� D. EộL�Kố�F?MP[F�Dần bướ;�K_F?��
Câu 21:�0JGF?�IMW�LJ\F@�DVE�L@]�F?@Aệm đo chu kì dao độF?�;ủ9�;GF�Dắc đơn bằng đồF?�@ồ�:ấE�
?Aờ, ngườA�DVE�L@ự;�F?@Aệm thường đo thờA�?A9F�;GF�Dắ;�L@ự;�@Aện đượ;�NVA�;@M�C\�<9G�<ộF?�LJGF?�
EộL�DầF�:ấE�?Aờ�NớA�Eục đích làm�

 A.�tăng sai số�;ủa phép đo.  B.�tăng số�H@ZH�L]F@�LJMF?�?A9F��
 C.�?AảE�K9A�Kố�;ủa phép đo. � D. ?AảE�Kố�DầF�L@ự;�@AệF�L@]�F?@AệE��
Câu 22:��@Aếu ánh sáng có bướ;�K_F?� 513 𝑛𝑚� NVG�EộL�;@ấL�@MỳF@�IM9F?�L@\�WF@�KWF?�@MỳF@�
IM9F?�<G�;@ất đó phát ra không�L@ể�có bước sóng nào sau đây?�

 A.� 720 𝑛𝑚�� B.� 630 𝑛𝑚�� C.� 550 𝑛𝑚�� D.� 490 𝑛𝑚��
Câu 23:�0J[F�EộL�Kợi dây đàn hồi đang có sóng dừF?���AếL�C@GảF?�;W;@�?Aữ9�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�;ủ9�

điểE�:ụng và điểE�FcL�;ạF@�F@9M�DV� 15 𝑐𝑚��/_F?�LJMPền trên dây có bướ;�K_F?�DV�



�

 A.� 15 𝑐𝑚�� B.� 30 𝑐𝑚�� C.� 60 𝑐𝑚�� D.� 7,5 𝑐𝑚��
Câu 24:�)ột máy phát điệF�OG9P�;@AềM�Eột pha đang hoạt độF?��'@A�JGLG�;ủa máy quay đềM�NớA�

Lốc độ�𝑛 vòng
𝑠
� L@\�KMất điện độF?�<G�EWP�LạG�J9�;_�LầF�Kố�60 𝐻𝑧. Khi roto quay đều với tốc độ 2�

vòng

𝑠
� thì suất điện động do máy tạo ra có tần số là�

 A. 120 𝐻𝑧�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �B. 180 𝐻𝑧�� � � � � � � � � � � � � � � � � � C. 90 𝐻𝑧�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
� D.�40 𝐻𝑧��

Câu 25:�4ZL�F?MP[F�Lử�@A<JG�L@=G�EẫM��G���AếL� 𝑟0� DV�:WF�C]F@��G��'@A�;@MPểF�Lừ�IMỹ�đạG� 𝑀�
Nề�IMỹ�đạG� 𝐿	�:WF�C]F@�IMỹ�đạG�;ủ9�=D=;LJGF�:ị�?Aảm đi một lượF?�DV�

 A.� 9𝑟0�� B.� 5𝑟0�� C.� 4𝑟0�� D.� 5𝑟0��
Câu 26:��ảE�ứF?�Lừ�KAF@�J9�LJGF?�D^F?�ốF?�<XP�@\F@�LJụ�khi có dòng điệF�Nới cường độ� 5 𝐴�
;@ạP�IM9�DV� 2 𝑚𝑇. Khi cường độ�dòng điệF�;@ạP�LJGF?�ống dây có cường độ� 8 𝐴� L@\�;ảE�ứF?�Lừ�
LJGF?�D^F?�ống dây lúc này có độ�DớF�DV�

 A.� 0,78 𝑚𝑇�� B.� 5,12 𝑚𝑇�� C.� 3,2 𝑚𝑇�� D.� 1,25 𝑚𝑇��
Câu 27:��GF�Dắ;�D^�OG�?ồm lò xo có độ�;ứF?� 𝑘 = 20 𝑁

𝑚
� NV�NậL�F@ỏ�C@ối lượF?�𝑚� đang dao 

động cưỡF?�:ức dướA�LW;�<ụF?�;ủ9�F?GạA�Dự;� 𝐹 = 5 cos(10𝑡)  𝑁� �𝑡� L]F@�:ằF?�?AXP����AếL�@ệ�
đang xảP�J9�@Aện tượF?�;ộng hưởF?��#AW�LJị�;ủ9� 𝑚� DV�

 A. 500 𝑔�� B.� 125 𝑔�� C.� 200 𝑔�� D.� 250 𝑔��
Câu 28:� 𝑀� DV�Eột điểm trong chân không có sóng điệF�Lừ�LJMPềF�IM9��0@VF@�H@ần điện trườF?�
LạA�𝑀� ;_�:AểM�L@ứ;� 𝐸 = 𝐸0 cos(2𝜋. 105𝑡)� �𝑡� L]F@�:ằF?�?AXP���(ấP� 𝑐 = 3.108 𝑚

𝑠
��'ể�Lừ�L@ờA�

điểm ban đầu đếF�L@ời điểE�?ầF�F@ất điện trườF?�;ực đại, sóng đã lan truyền đượ; 
 A.� 6 𝑚�� B.� 6 𝑘𝑚�� C.� 3 𝑚�� D.� 3 𝑘𝑚��
Câu 29:�0ừ�L@`F?�?ửA�IM9�EộL�C@MF?�<XP�<ẫF�H@ẳF?�:ằF?�CAE�DGạA�;_�:AểM�L@ứ; 𝜙 =
2

𝜋
𝑐𝑜𝑠 (100𝜋𝑡 +

𝜋

6
)� 3:��𝑡� L]F@�:ằF?�?AXP���/Mất điện độF?�;ảE�ứF?�OMấL�@AệF�LJGF?�C@MF?�<XP�DV�

 A.� 𝑒 = −200 cos (100𝜋𝑡 + 𝜋

6
)  𝑉� B.� 𝑒 = −200 sin (100𝜋𝑡 + 𝜋

6
)  𝑉��

 C.� 𝑒 = 200 sin (100𝜋𝑡 + 𝜋

6
)  𝑉�� D.� 𝑒 = 200 cos (100𝜋𝑡 + 𝜋

6
)  𝑉��

Câu 30:��@AếL�KMấL�;ủa nướ;�DV� 𝑛 = 4

3
��2ậF�Lố;�;ủ9�WF@�KWF?�C@A�LJMPền trong nướ;�:ằF?�

 A.� 1,25. 108 𝑚
𝑠
�� B.� 3. 108 𝑚

𝑠
�� C.� 2. 108 𝑚

𝑠
�� D.� 2,25. 108 𝑚

𝑠
��

Câu 31:�Đồ�L@ị�li độ�–�L@ờA�?A9F�;ủ9�EộL�;GF�Dắ;�D^�OG�LJ=G�L@ẳng đứng được cho như hình vẽ��
�Aết lò xo có độ�;ứF?� 𝑘 = 200 𝑁

𝑚
�� �

�

𝑡(𝑠) 

0,2 0,4 

𝑥 (𝑐𝑚) 

𝑂 

+8 

−8 



�

(ực đàn hồA�;ực đạA�LW;�<ụF?�D[F�Nật trong quá trình dao độF?�DV�
 A.� 0,6 𝑁�� B.� 2,4 𝑁�� C.� 1,2 𝑁�� D.� 5,8 𝑁��
�
Câu 32: �@G�H@ảF�ứF?�H@XF�@ạ;@�1J9FA� 𝑈235 � có phương trình�

𝑈92
235 + 𝑛� → 𝑀42

95 𝑜 + 𝐿57
139 𝑎 + 2𝑛 + 7𝑒−�

�AếL�JằF?�C@ối lượF?�;ủ9�;W;�@ạL�F@XF�LJGF?�H@ảF�ứF?�LJ[F�Dần lượL�DV� 𝑚𝑈 = 234,99 𝑢	�𝑚𝑀𝑜 =
94,88 𝑢	�𝑚𝐿𝑎 = 137,87 𝑢	� 𝑚𝑛 = 1,0087 𝑢���ỏ�IM9�C@ối lượF?�;ủ9�=D=;LJGF���AếL� 1𝑢𝑐2 =
931,5 

𝑀𝑒𝑉

𝑐2
.  Năng lượF?�Lỏ9�J9�:ởA�H@ảF�ứF?�H@XF�@ạ;@�FVP�DV�

 A.� 1221 𝑀𝑒𝑉�� B.� 5470 𝑀𝑒𝑉�� C.� 1147 𝑀𝑒𝑉�� D.� 2100 𝑀𝑒𝑉��
Câu 33:�Hai viên pin có điệF�LJở�trong không đáng kể�đượ;�Eắc vào đoạF�Eạ;@�Eắ;�FốA�LAếH�?ồE�

điệF�LJở�và quang điệF�LJở�𝐿𝐷𝑅�như  hình vẽ.�

�
Khi cường độ�KWF?�ở�𝐿𝐷𝑅�giảm thì các giá trị đọc được trên các vôn kế là�

� Số đọc được 
trên vôn kế P 

Số đọc được 
trên vôn kế Q 

(A) Giảm� Giảm�
(B) Tăng � Giảm�
(C) Giảm� Tăng �
(D) Tăng � Tăng �

�
 A.�(A)�� B.�(B)��� C.�(C)�� D.�(F)��
Câu 34: 0JGF?�L@]�F?@AệE�5GMF?�Nề�giao thoa ánh sáng, hai khe đượ;�;@AếM�:ằF?�WF@�KWF?�?ồE�
@9A�L@VF@�H@ần đơn sắc có bướ;�K_F?�DV� 𝜆1 = 650 𝑛𝑚� NV� 𝜆2� �NớA� 380 𝑛𝑚� ≤ 𝜆2 ≤� 760 𝑛𝑚���
0J[F�EVF�IM9F�KWL	�LJGF?�C@GảF?�?Aữ9�@9A�Nị�LJ]�DA[F�LAếH�;_�NXF�KWF?�LJbF?�F@9M�;_� 𝑁1� Nị�LJ]�;@G�
NXF�KWF?�;ủ9� 𝜆1� NV�;_� 𝑁2� Nị�LJ]�;@G�NXF�KWF?� 𝜆2� �C@`F?�L]F@�Nị�LJ]�;_�NXF�KWF?�LJbF?�F@9M���
�AếL� 𝑁1 + 𝑁2 = 16��#AW�LJị�;ủ9 𝜆2� gần nhất�NớA�?AW�LJị�nào sau đây?�

 A. 460 𝑛𝑚�� B. 570 𝑛𝑚�� C. 550 𝑛𝑚�� D. 440 𝑛𝑚��
Câu 35:�Dao độF?�;ủ9�EộL�NậL�DV�LổF?�@ợH�;ủa hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tầF�
Kố��$\F@�Nẽ�bên dưới là đồ�L@ị�li độ�
�L@ờA�?A9F�;ủ9�
hai dao độF?�L@VF@�H@ầF��0ốc độ�dao độF?�;ực đạA�
;ủ9�NậL�DV�

 A.� 15𝜋;E�K��
� B.� 50𝜋;E�K��
� C.� 4𝜋;E�K��
� D.� 5𝜋;E�K��
�
�
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LRDR

� �x cm

� �t s
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Câu 36:�Để�xác định độ�Lự�;ảE�;ủ9�EộL�;MộF�<XP	�EộL�@ọ;�KAF@�LAếF�@VF@�@9A�L@]�F?@Aệm như 

K9M��
G� 0@]�F?@Aệm 1: Đặt vào hai đầM�;MộF�<XP�EộL�F?Mồn điệF�EộL�;@AềM��0Aến hành thay đổA�
?AW� LJị� điện áp và đo cường độ� dòng điện tương ứF?� IM9� ;MộF� <XP�� 'ếL� IMả� ;ủ9� L@]�
F?@Aệm này đượ;�@ọ;�KAF@�?@A�DạA�:ằng đồ�L@ị����

G� 0@]�F?@Aệm 2: Đặt vào hai đầM�;MộF�<XP�EộL�F?Mồn điệF�OG9P�;@AềM�;_� LầF�Kố� �
�$Q��
0Aến hành thay đổA�?AW�LJị�điện áp và đo cường độ�dòng điện tương ứF?�IM9�;MộF�<XP��'ếL�
IMả�;ủ9�L@]�F?@Aệm này đượ;�@ọ;�KAF@�?@A�DạA�:ằng đồ�L@ị����

� �

Đồ�L@ị��� Đồ�L@ị���
$ệ�Kố�Lự�;ảE�;ủ9�;MộF�<XP�FVP�:ằF?�
A.� 0,052 𝐻�� B.� 0,016 𝐻�� C.� 0,332 𝐽�� D.� 0,115 𝐻��
Câu 37:�)ộL�OY� 𝑋� ;_� 𝑁� @ộ�<XF	�;`F?�KMấL�LA[M�L@ụ�LJMF?�:\F@�;ủ9�EỗA�@ộ�dân là 2,5 kW. ĐiệF�

năng đượ;�;MF?�;ấH�Lừ�@MPệF�NớA�@Aệu điệF�L@ế� 𝑈0 = 9,0 𝑘𝑉� NV�;`F?�KMấL� 𝑃0 = 0,9 𝑀𝑊� :ằF?�
@9A�<XP�<ẫn, khi đếF�OY� 𝑋� H@ảA�IM9�EWP�@ạ�áp lí tưởF?�;_�Lỉ�Kố�?Aữ9�Kố�vòng dây sơ cấH�NV�L@ứ�
;ấH�DV� 𝑘 = 40���AếL�@Aệu điệF�L@ế�DấP�J9�ở�hai đầM�L@ứ�;ấH�DV���
�2���GA�@ệ�Kố�;`F?�KMấL�;ủ9�Eạ;@�
LJMPềF�LảA�:ằF?����#AW�LJị� 𝑁� :ằF?� �

 A.������ B.������ C.������ D.������
Câu 38: �@G�Eạch điện như hình vẽ��9EH=�Cế�OG9P�;@AềM	�;MộF�<XP�C@`F?�L@MầF�;ảE� (𝐿, 𝑟)	�Lụ�

điện điệF�<MF?� 𝐶 = 2.10−4

𝜋√3
 𝐹� � và điệF�LJở�L@MầF� 𝑅. ĐặL�NVG� 𝐴𝐵� Eột điệF�WH�OG9P�;@AềM� 𝑢𝐴𝐵 =

25√6cos(100𝜋𝑡) 𝑉� L@\�;@ỉ�9EH=�Cế�DV� 0,5 𝐴	� 𝑢𝐴𝑁� LJễ�H@9�
𝜋

6
� KG�NớA� 𝑢𝐴𝐵� NV� 𝑢𝐴𝑀� Dệ;@�H@9�

𝜋

2
�

KG�NớA� 𝑢𝐴𝐵�� �

�
ĐiệF�LJở�LJGF?�;ủ9�;MộF�<XP�:ằF?�
 A. 25 𝛺�� B. 37,5 𝛺�� C. 25√3 𝛺�� D. 12,5√3 𝛺��
Câu 39:�0JGF?�L@]�F?@AệE�?A9G�L@G9�K_F?�Eặt nướ;�NớA�@9A�F?MồF�CếL�@ợp cùng pha đặL�LạA� 𝐴�
NV� 𝐵� ;W;@�F@9M��
�;E��0J[F�Eặt nướ;	� 𝐶� DV�Eột điểE�K9G�;@G� 𝐴𝐵𝐶� là tam giác đềM��*ếM�LJ[F�
𝐴𝐶� ;_� 9� ;ực đạA�?A9G�L@G9�NV�EộL�LJGF?�Kố�chúng là trung điểE�;ủ9� 𝐴𝐶� thì bướ;�K_F?�<G�F?MồF�
H@WL�J9�:ằF?�

 A. 2,41 𝑐𝑚�� B. 3,66 𝑐𝑚�� C. 2,31 𝑐𝑚�� D. 2,59 𝑐𝑚��
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Câu 40:�Cho cơ hệ��D^�OG�F@ẹ�có độ�;ứF?� 𝑘 = 100 𝑁
𝑚
	�Eột đầM�?ắF�;ố�định vào tường, đầM�;^F�

DạA�Lự�<G��NậL�F@ỏ�;_�C@ối lượF?� 𝑚 = 1 𝑘𝑔� ;_�L@ể�;@MPển độF?�<ọc theo phương củ9�D^�OG�LJ[F�
EộL�:ề�EặL�FằE�F?9F?�;_�E9�KWL�H@XF�:ố�như hình vẽ. Ban đầM��𝑡 = 0��LJMPềF�;@G�NậL�F@ỏ�NậF�
Lố;� 𝑣0 = 0,2

𝑚

𝑠
� hướF?�Nề�H@]9�D^�OG��(ấP� 𝑔 = 10 𝑚

𝑠2
�� �

�
0@ời gian để�Nật đi qua vị�LJ]� � 𝐷� DầF�L@ứ�@9A�DV� 
� A.� 0,5 𝑠�� B.� 5,2 𝑠�� C.� 0,7 𝑠�� � D.� 6,8 𝑠��

 
 HẾT  

 
ĐÁP ÁN CHI TIẾT 

 
Câu 1:��@G�@9A�Eạch dao độF?��Eạ;@�L@ứ�F@ấL�� 𝐿𝐶1� NV�Eạ;@�L@ứ�@9A� 𝐿𝐶2��0ỉ�Kố�;@M�C\�;ủ9�
Eạch dao độF?�L@ứ�F@ất đốA�NớA�Eạch dao độF?�L@ứ�@9A�:ằF?�

 A.� 𝐶1
𝐶2
�� B.� √𝐶1

𝐶2
�� C.� (𝐶1

𝐶2
)
2

�� D.� 𝐶2
𝐶1
��

 Hướng dẫn: Chọn A. 
0ỉ�Kố�;@M�C\�?Aữ9�@9A�Eạch dao độF?�

𝑇1
𝑇2
= √

𝐶1
𝐶2
�

Câu 2:�-MW�LJ\F@�H@_F?�Oạ�nào sau đây, hạL�F@XF�;GF�Kẽ�;_�Kố�proton tăng lên so vớA�@ạL�F@XF�
Eẹ��

 A.�H@_F?�Oạ� 𝛼�� B.�H@_F?�Oạ� 𝛽+�� C.�H@_F?�Oạ� 𝛽−�� D.�H@_F?�Oạ� 𝛾��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
,@_F?�Oạ� 𝛽−� @ạL�F@XF�;GF�Kẽ�;_�Kố�proton tăng lên 1 so vớA�@ạL�F@XF�Eẹ��
Câu 3:�Các sóng cơ có tầF�Kố� 𝑓	� 2𝑓� NV� 3𝑓� D9F�LJMPềF�LJGF?�;bF?�Eột môi trườF?�NớA�Lốc độ�
LJMPềF�K_F?� �
� A.�L@=G�L@ứ�Lự�tăng dầF��� B.�L@=G�L@ứ�Lự�?AảE�<ầF���
� C.�như nhau�� � D.�tăng gấH���NV���DầF�KG�NớA�LầF�Kố� 𝑓��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
0ốc độ�LJMPềF�K_F?�LJGF?�;bF?�Eột môi trường là như nhau.�
Câu 4:�)ột tia sáng đơn sắc đi từ�môi trườF?���;_�;@AếL�KMấL� 𝑛1� NớA�?_;�LớA� 𝑖� sang môi trườF?�
��;_�;@AếL�KMấL� 𝑛2� NớA�?_;�C@c;�Oạ� 𝑟� L@ỏ9�EYF�

 A.� 𝑟2 sin 𝑖 = 𝑛1 sin 𝑟�� � � B.� 𝑛2 cos 𝑖 = 𝑛1 cos 𝑟�  
 C.� 𝑛1 cos 𝑖 = 𝑛2 cos 𝑟�� � � D. 𝑛1 sin 𝑖 =
𝑛2 sin 𝑟��

𝜇 = 0 𝜇 = 0,2 

𝑘 

100 𝑐𝑚 𝑙0 

𝑣0ሬሬԦ 

𝐶 𝐷 



�

 Hướng dẫn: Chọn D. 
Phương trình địF@�DMậL�C@c;�Oạ�WF@�KWF?� �

𝑛1 sin 𝑖 = 𝑛2 sin 𝑟�

Câu 5:�Dòng điệF�OG9P�;@AềM�NớA�:AểM�L@ức cường độ� 𝑖 = 2 cos (100𝜋𝑡 + 𝜋

4
)  𝐴, cường độ�

dòng điệF�;ực đạA�DV� �
 A. 4 𝐴�� B.� √2 𝐴�� C.� 2√2 𝐴�� D.� 2 𝐴��
 Hướng dẫn: Chọn D. 
Cường độ�dòng điệF�;ực đạA�

𝐼0 = 2 𝐴�
Câu 6:�Theo địF@�DMậL�H@XF�JY�H@_F?�Oạ�thì lượF?�@ạL�F@XF�Eẹ�LJGF?�EẫM�H@_F?�Oạ�Kẽ�?AảE�
L@=G�L@ờA�?A9F�NớA�IMP�DMậL�

 A.�LMPếF�L]F@�� B.�@VE�Kố�mũ.� C.�@VE�KAF�� D.�L9F��
 Hướng dẫn: Chọn B. 
/ố�@ạL�F@XF�Eẹ�LJGF?�EẫM�H@_F?�Oạ�Kẽ�?AảE�L@=G�IMP�DMậL�@VE�Kố�mũ.�
Câu 7:�)ộL�;GF�Dắ;�D^�OG�?ồm lò xo có độ�;ứF?� 𝑘� NV�NậL�FặF?�C@ối lượF?� 𝑚� đặL�FằE�F?9F?��
/ố�dao độF?�EV�;GF�Dắ;�FVP�L@ự;�@Aện đượ;�LJGF?���?AXP�DV�

 A.� 1
2𝜋
√
𝑘

𝑚
� �� B.� √𝑘

𝑚
�� C.� √𝑚

𝑘
� �� D.� 1

2𝜋
√
𝑚

𝑘
��

 Hướng dẫn: Chọn A. 
0ầF�Kố�DV�Kố�dao độF?�EV�;GF�Dắ;�L@ự;�@AệF�LJGF?���K�

𝑓 =
1

2𝜋
√
𝑘

𝑚
�

Câu 8:�Trong máy phát thanh đơn giảF	�L@AếL�:ị�dùng để�:Aến dao động âm thành dao động điệF�
;_�;bF?�LầF�Kố�DV�

 A.�Eạ;@�:Aến điệM�� B.�9FL=F�H@WL�� C.�Eạ;@�C@Mếch đạA�� D.�EA;JG��
 Hướng dẫn: Chọn D. 
Trong máy phát thanh đơn giảF	�EA;JG�DV�L@AếL�:ị�:Aến dao động âm thành dao động điệF�NớA�
;bF?�LầF�Kố��

Câu 9:�)WP�:AếF�L@ế�;_�LW;�<ụng thay đổA� �
� A.�điệF�WH�;ủ9�F?Mồn điệF�EộL�;@AềM�� � B.�điệF�WH�;ủ9�F?Mồn điệF�OG9P�;@AềM��
� C.�;`F?�KMấL�LJMPềF�Lải điệF�EộL�;@AềM��  D.�;`F?�KMấL�LJMPềF�Lải điệF�OG9P�;@AềM��
 Hướng dẫn: Chọn B. 
)WP�:AếF�L@ế�;_�LW;�<ụng thay đổi điệF�WH�;ủ9�F?Mồn điệF�OG9P�;@AềM 
Câu 10:�'@ả�năng nào sau đây không�H@ảA�;ủ9�LA9� 𝑋��  
 A.�;_�LW;�<ụF?�KAF@�D]�  B.�;_�LW;�<ụF?�F@AệL� 
 C. (VE�AGF�@_9�C@`F?�C@]� �� D.�DVE�H@WL�IM9F?�
EộL�Kố�;@ấL��
 Hướng dẫn: Chọn B. 
0W;�<ụF?�F@AệL�DV�LW;�<ụng đặc trưng củ9�LA9�@ồF?�F?GạA��
Câu 11:�Âm Đô do một cây đàn và mộL�ốF?�KWG�H@WL�J9�;@ắ;�;@ắF�;_�;bF?�  
 A.�LầF�Kố�XE� B.�Eức cường độ�XE��  C. Lốc độ�LJMPềF�XE�� D. cường độ��
 Hướng dẫn: Chọn A. 



�

Âm Đô do các nhạ;�;ụ�H@WL�J9�;@ắ;�;@ắF�H@ảA�;_�;bF?�LầF�Kố��
Câu 12:�0JGF?�EWP�IM9F?�H@ổ�lăng kính, lăng kính có vai trò�
 A.�:Aến chùm sáng đi vào khe hẹH� 𝐹� L@VF@�;@bE�KWF?�KGF?�KGF?��
 B.�:Aến chùm tia sáng song song đi vào thành chùm tia hộA�Lụ��
 C.�phân tách chùm sáng song song đi vào thành nhiều chùm sáng đơn sắ;��
 D.�@ộA�Lụ�các chùm sáng đơn sắ;�KGF?�KGF?�D[F�LấE�H@AE�� �
 Hướng dẫn: Chọn C. 
0JGF?�EWP�IM9F?�H@ổ�lăng kính, lăng kính có tác dung phân tách chùm sáng song song đi qua 

F_�L@VF@�F@Aều chùm sáng đơn sắ;��
Câu 13:�0@]�F?@AệE�Nề�LWF�Kắc ánh sáng đã chứF?�Lỏ�JằF?�WF@�KWF?�LJắF?�DV�LậH�@ợH�;ủ9�
 A.� 7� ánh sáng đơn sắ;�?ồm đỏ	�<9�;9E	�NVF?	�Dụ;	�D9E	�;@VE�L]E��
� B.�N`�Kố�ánh sáng đơn sắ;�;_�EVM�:AếF�L@A[F�DA[F�Lụ;�Lừ�đỏ�đếF�L]E��
� C.� 3� ánh sáng đơn sắc cơ bản là đỏ	�NVF?�NV�Dụ;��
� D.�;W;�WF@�KWF?�;_�EVM�LJắF?��
 Hướng dẫn: Chọn B. 
TF@�KWF?�LJắF?�DV�LậH�@ợH�;ủ9�N`�Kố�ánh sáng đơn sắ;�;_�EVM�:AếF�L@A[F�DA[F�Lụ;�Lừ�đỏ�đếF�L]E��
Câu 14:�$ạL�Lải điệF�LJGF?�;@ấL�:WF�<ẫF�𝑝� chủ yếu là�
A.�=D=;LJGF�� B.�HJGLGF�� C.�FGLJGF�� D.�Dỗ�LJốF?��
 Hướng dẫn: Chọn D. 
$ạL�Lải điệF�;@ủ�PếM�LJGF?�;@ấL�:WF�<ẫF�DGạA�𝑝� là lỗ trống.�
Câu 15:��AếL�NậF�Lố;�;ủ9�WF@�KWF?�LJGF?�;@XF�C@`F?�DV� 𝑐 = 3.108 𝑚

𝑠
. Sóng điệF�Lừ�;_�LầF�Kố�

6.1014 𝐻𝑧� L@Mộ;�NbF? 
 A.�LA9�Lử�F?GạA�� B.�LA9� 𝑋�� C.�LA9�@ồF?�F?GạA�� D.�WF@�KWF?�F@\F�
L@ấP��
 Hướng dẫn: Chọn D. 
Bướ;�K_F?�;ủ9�K_F?�

𝜆 =
𝑐

𝑓
=
(3.108)

(6.1014)
= 0,5 𝜇𝑚�

⇒�NbF?�WF@�KWF?�F@\F�L@ấP��
Câu 16:�)ộL�;GF�Dắc đơn vớA�NậL�FặF?�;_�C@ối lượF?� 100 𝑔� thì dao độF?�F@ỏ�NớA�;@M�Cỳ� 2 𝑠��
'@A�C@ối lượF?�;ủ9�NậL�F@ỏ�DV� 200 𝑔� thì chu kì dao độF?�F@ỏ�;ủ9�;GF�Dắ;�Dc;�FVP�DV�

 A.� 1,41 𝑠�� B.� 2,83 𝑠�� C.� 2 𝑠�� D.� 4 𝑠��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
𝑇� C@`F?�H@ụ�L@Mộ;�NVG� 𝑚�⇒�C@A�C@ối lượng thay đổA�L@\�;@M�C\�;GF�Dắ;�NẫF�?Aữ�F?MP[F��
Câu 17:�$ạL�F@XF� 𝑌24 � ;_�Kố�FGLJGF�:ằF?�
 A.� 2�� B.� 3�� C. 4�� D.� 5��
 Hướng dẫn: Chọn A. 
/ố�FGLJGF�LJGF?�@ạL�F@XF�DV� �

𝑁 = 𝐴 − 𝑍 = (4) − (2) = 2�
Câu 18:�)ộL�Eạch điệF�OG9P�;@Aều, đang xảP�J9�;ộng hưởF?�Fếu ta tăng điệF�LJở� 𝑅� LJ[F�Eạ;@�

đồF?�L@ờA�?Aữ�nguyên tác điềM�CAệF�C@W;�L@\�CếL�DMận nào sau đây là sai��
 A.�$ệ�Kố�;`F?�KMấL�;ủ9�Eạch tăng.� B.�ĐiệF�WH�@AệM�<ụng trên điệF�LJở�tăng.�
� C.�0ổF?�LJở�;ủ9�Eạ;@�?AảE�� D.��`F?�KMấL�LA[M�L@ụ�LJ[F�Eạch tăng.�



�

 Hướng dẫn: Chọn D. 
�`F?�KMấL�LA[M�L@ụ�LJ[F�Eạ;@�?AảE��
Câu 19: /_F?�<ừF?�OảP�J9�LJ[F�EộL�KợA�<XP�;@AềM�<VA� 𝑙	�FếM�K_F?�LJMPền trên dây có bướ;�K_F?�𝜆�

thì hệ thức nào sau đây là sai?�
� A.� 𝑙 = 𝜆�� B.� 𝑙 = 0,5𝜆�� C.� 𝑙 = 0,4𝜆�� D.� 𝑙 = 2𝜆��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
2ới hai trườF?�@ợH�K_F?�<ừF?�LJ[F�<XP�⇒�C@`F?�LồF�Lại trườF?�@ợH� � 𝑙 = 0,4𝜆��
Câu 20:�Sóng cơ lan truyềF�LJ[F�Eột môi trường đàn hồA��'@GảF?�;W;@�?Aữa hai điểE�LJ[F�

phương truyền sóng dao độF?�Dệ;@�H@9�F@9M� 𝜋
4
� DV�

 A.�Eột bướ;�K_F?�� � B.�EộL�Fửa bướ;�K_F?��
� C.�EộL�H@ần tám bướ;�K_F?�� D. EộL�Kố�F?MP[F�Dần bướ;�K_F?��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
Độ�Dệ;@�H@9�?Aữ9�@9A�H@ầF�Lử�K_F?�

𝛥𝜑 =
2𝜋𝑑

𝜆
�

⇒ 𝑑 =
𝛥𝜑

2𝜋
𝜆 =

(
𝜋
4
)

2𝜋
𝜆 =

𝜆

8
�

Câu 21:�0JGF?�IMW�LJ\F@�DVE�L@]�F?@Aệm đo chu kì dao độF?�;ủ9�;GF�Dắc đơn bằng đồF?�@ồ�:ấE�
?Aờ, ngườA�DVE�L@ự;�F?@Aệm thường đo thờA�?A9F�;GF�Dắ;�L@ự;�@Aện đượ;�NVA�;@M�C\�<9G�<ộF?�LJGF?�
EộL�DầF�:ấE�?Aờ�NớA�Eục đích làm�

 A.�tăng sai số�;ủa phép đo.  B.�tăng số�H@ZH�L]F@�LJMF?�?A9F��
 C.�?AảE�K9A�Kố�;ủa phép đo. � D. ?AảE�Kố�DầF�L@ự;�@AệF�L@]�F?@AệE��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
Chu kì dao độF?�;ủ9�;GF�Dắ;�F@ỏ, do đó để�?AảE�K9A�Kố�người ta thường đo thờA�?A9F�;GF�Dắ;�L@ự�
@AệF�F@Aều chu kì dao độF?��

Câu 22:��@Aếu ánh sáng có bướ;�K_F?� 513 𝑛𝑚� NVG�EộL�;@ấL�@MỳF@�IM9F?�L@\�WF@�KWF?�@MỳF@�
IM9F?�<G�;@ất đó phát ra không�L@ể�có bước sóng nào sau đây?�

 A.� 720 𝑛𝑚�� B.� 630 𝑛𝑚�� C.� 550 𝑛𝑚�� D.� 490 𝑛𝑚��
 Hướng dẫn: Chọn D. 
TF@�KWF?�@Mỳnh quang phát ra có bướ;�K_F?�DM`F�Dớn hơn bướ;�K_F?�;ủ9�WF@�KWF?�C];@�L@];@�⇒�
𝜆 = 490𝑛𝑚� DV�C@`F?�L@ể��

Câu 23:�0J[F�EộL�Kợi dây đàn hồi đang có sóng dừF?���AếL�C@GảF?�;W;@�?Aữ9�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�;ủ9�
điểE�:ụng và điểE�FcL�;ạF@�F@9M�DV� 15 𝑐𝑚��/_F?�LJMPền trên dây có bướ;�K_F?�DV�

 A.� 15 𝑐𝑚�� B.� 30 𝑐𝑚�� C.� 60 𝑐𝑚�� D.� 7,5 𝑐𝑚��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
'@GảF?�;W;@�?Aữ9�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�;ủa điểE�:ụng và điểE�FcL�;ạF@�F@9M�DV�EộL�H@ần tư bướ;�
K_F?�⇒�bướ;�K_F?�;ủ9�K_F?�DV� 60 𝑐𝑚��

Câu 24:�)ột máy phát điệF�OG9P�;@AềM�Eột pha đang hoạt độF?��'@A�JGLG�;ủa máy quay đềM�NớA�

Lốc độ�𝑛 vòng
𝑠
� L@\�KMất điện độF?�<G�EWP�LạG�J9�;_�LầF�Kố�60 𝐻𝑧. Khi roto quay đều với tốc độ 2�

vòng

𝑠
� thì suất điện động do máy tạo ra có tần số là�

 A. 120 𝐻𝑧�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �B. 180 𝐻𝑧�� � � � � � � � � � � � � � � � � � C. 90 𝐻𝑧�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
� D.�40 𝐻𝑧��



�

 Hướng dẫn: Chọn A. 
Tần số của dòng điện tạo bởi máy phát điện xoay chiều�

𝑓 = 𝑝𝑛�
Với �

𝑛; = 2𝑛�
⇒ 𝑓′ = 2𝑓 = 2. (60) = 120 𝐻𝑧�

Câu 25:�4ZL�F?MP[F�Lử�@A<JG�L@=G�EẫM��G���AếL� 𝑟0� DV�:WF�C]F@��G��'@A�;@MPểF�Lừ�IMỹ�đạG� 𝑀�
Nề�IMỹ�đạG� 𝐿	�:WF�C]F@�IMỹ�đạG�;ủ9�=D=;LJGF�:ị�?Aảm đi một lượF?�DV�

 A.� 9𝑟0�� B.� 5𝑟0�� C.� 4𝑟0�� D.� 5𝑟0��
 Hướng dẫn: Chọn B. 
�WF�C]F@�IMỹ�đạG�<ừF?�L@=G�EẫM�F?MP[F�Lử��G@J�

𝑟𝑛 = 𝑛
2𝑟0�⇒� 𝛥𝑟 = (𝑛𝑀2 − 𝑛𝐿2)𝑟0�

2ớA� 𝑛𝑀 = 3	� 𝑛𝐿 = 2� �
⇒𝑟 = [(3)2 − (2)2]𝑟0 = 5𝑟0�

Câu 26:��ảE�ứF?�Lừ�KAF@�J9�LJGF?�D^F?�ốF?�<XP�@\F@�LJụ�khi có dòng điệF�Nới cường độ� 5 𝐴�
;@ạP�IM9�DV� 2 𝑚𝑇. Khi cường độ�dòng điệF�;@ạP�LJGF?�ống dây có cường độ� 8 𝐴� L@\�;ảE�ứF?�Lừ�
LJGF?�D^F?�ống dây lúc này có độ�DớF�DV�

 A.� 0,78 𝑚𝑇�� B.� 5,12 𝑚𝑇�� C.� 3,2 𝑚𝑇�� D.� 1,25 𝑚𝑇��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
09�;_��

𝐵 ∼ 𝐼� �

⇒ 𝐵2 = (
𝐼2
𝐼1
)𝐵1 = (

8

5
) (2) = 3,2 𝑚𝑇�

Câu 27:��GF�Dắ;�D^�OG�?ồm lò xo có độ�;ứF?� 𝑘 = 20 𝑁
𝑚
� NV�NậL�F@ỏ�C@ối lượF?�𝑚� đang dao 

động cưỡF?�:ức dướA�LW;�<ụF?�;ủ9�F?GạA�Dự;� 𝐹 = 5 cos(10𝑡)  𝑁� �𝑡� L]F@�:ằF?�?AXP����AếL�@ệ�
đang xảP�J9�@Aện tượF?�;ộng hưởF?��#AW�LJị�;ủ9� 𝑚� DV�

 A. 500 𝑔�� B.� 125 𝑔�� C.� 200 𝑔�� D.� 250 𝑔��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
0ầF�Kố�?_;�;ủ9�F?GạA�Dực cưỡF?�:ứ;�

𝜔𝐹 = 10
𝑟𝑎𝑑

𝑠
�

Để�OảP�J9�;ộng hưởF?�L@\�

𝜔0 = 𝜔𝐹 = √
𝑘

𝑚
�

⇒ 𝑚 =
𝑘

𝜔𝐹
2 =

(20)

(10)2
= 200 𝑔�

Câu 28:� 𝑀� DV�Eột điểm trong chân không có sóng điệF�Lừ�LJMPềF�IM9��0@VF@�H@ần điện trườF?�
LạA�𝑀� ;_�:AểM�L@ứ;� 𝐸 = 𝐸0 cos(2𝜋. 105𝑡)� �𝑡� L]F@�:ằF?�?AXP���(ấP� 𝑐 = 3.108 𝑚

𝑠
��'ể�Lừ�L@ờA�

điểm ban đầu đếF�L@ời điểE�?ầF�F@ất điện trườF?�;ực đại, sóng đã lan truyền đượ; 
 A.� 6 𝑚�� B.� 6 𝑘𝑚�� C.� 3 𝑚�� D.� 3 𝑘𝑚��
 Hướng dẫn: Chọn D. 
09�;_�LạA� 𝑡 = 0� L@\� 𝐸 = 𝐸0�⇒�điện trườF?�;ực đạA�DầF�LAếH�L@=G�K9M� 𝑡 = 𝑇�



�

Quãng đườF?�K_F?�LJMPền đi đượ;�

𝑆 = 𝑐𝑡 = (3.108) (
10−5

2
) = 3000 𝑚�

Câu 29:�0ừ�L@`F?�?ửA�IM9�EộL�C@MF?�<XP�<ẫF�H@ẳF?�:ằF?�CAE�DGạA�;_�:AểM�L@ứ; 𝜙 =
2

𝜋
𝑐𝑜𝑠 (100𝜋𝑡 +

𝜋

6
)� 3:��𝑡� L]F@�:ằF?�?AXP���/Mất điện độF?�;ảE�ứF?�OMấL�@AệF�LJGF?�C@MF?�<XP�DV�

 A.� 𝑒 = −200 cos (100𝜋𝑡 + 𝜋

6
)  𝑉� B.� 𝑒 = −200 sin (100𝜋𝑡 + 𝜋

6
)  𝑉��

 C.� 𝑒 = 200 sin (100𝜋𝑡 + 𝜋

6
)  𝑉�� D.� 𝑒 = 200 cos (100𝜋𝑡 + 𝜋

6
)  𝑉��

 Hướng dẫn: Chọn B. 
/Mất điện độF?�;ảE�ứng được xác địF@�<ựa vào địF@�DMậL�"9J9<9P�

𝑒 = −
𝑑𝜙

𝑑𝑡
= −200 sin (100𝜋𝑡 +

𝜋

6
)  𝑉�

Câu 30:��@AếL�KMấL�;ủa nướ;�DV� 𝑛 = 4

3
��2ậF�Lố;�;ủ9�WF@�KWF?�C@A�LJMPền trong nướ;�:ằF?�

 A.� 1,25. 108 𝑚
𝑠
�� B.� 3. 108 𝑚

𝑠
�� C.� 2. 108 𝑚

𝑠
�� D.� 2,25. 108 𝑚

𝑠
��

 Hướng dẫn: Chọn D. 
2ậF�Lố;�;ủa ánh sáng trong môi trường nướ;�

𝑣 =
𝑐

𝑛
=
(3. 108)

(
4
3
)

= 2,25. 108
𝑚

𝑠
�

Câu 31:�Đồ�L@ị�li độ�–�L@ờA�?A9F�;ủ9�EộL�;GF�Dắ;�D^�OG�LJ=G�L@ẳng đứng được cho như hình vẽ��
�Aết lò xo có độ�;ứF?� 𝑘 = 200 𝑁

𝑚
�� �

�
(ực đàn hồA�;ực đạA�LW;�<ụF?�D[F�Nật trong quá trình dao độF?�DV�
 A.� 0,6 𝑁�� B.� 2,4 𝑁�� C.� 1,2 𝑁�� D.� 5,8 𝑁��
�
 Hướng dẫn: Chọn C. 
0ừ�đồ�L@ị	�L9�;_�

𝐴 = 8 𝑐𝑚�

𝜔 = 5𝜋
𝑟𝑎𝑑

𝑠
 ⇒ ∆𝑙0 = 4 𝑐𝑚�

(ực đàn hồA�;ực đạA�LW;�<ụF?�D[F�NậL�
𝐹𝑚𝑎𝑥 = 𝑘(∆𝑙0 + 𝐴)�

𝐹𝑚𝑎𝑥 = (100)(4.10
−2 + 8.10−2) = 1,2 𝑁�

𝑡(𝑠) 

0,2 0,4 

𝑥 (𝑐𝑚) 

𝑂 

+8 

−8 



�

Câu 32: �@G�H@ảF�ứF?�H@XF�@ạ;@�1J9FA� 𝑈235 � có phương trình�
𝑈92

235 + 𝑛� → 𝑀42
95 𝑜 + 𝐿57

139 𝑎 + 2𝑛 + 7𝑒−�
�AếL�JằF?�C@ối lượF?�;ủ9�;W;�@ạL�F@XF�LJGF?�H@ảF�ứF?�LJ[F�Dần lượL�DV� 𝑚𝑈 = 234,99 𝑢	�𝑚𝑀𝑜 =
94,88 𝑢	�𝑚𝐿𝑎 = 137,87 𝑢	� 𝑚𝑛 = 1,0087 𝑢���ỏ�IM9�C@ối lượF?�;ủ9�=D=;LJGF���AếL� 1𝑢𝑐2 =
931,5 

𝑀𝑒𝑉

𝑐2
.  Năng lượF?�Lỏ9�J9�:ởA�H@ảF�ứF?�H@XF�@ạ;@�FVP�DV�

 A.� 1221 𝑀𝑒𝑉�� B.� 5470 𝑀𝑒𝑉�� C.� 1147 𝑀𝑒𝑉�� D.� 2100 𝑀𝑒𝑉��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
Năng lượF?�;ủ9�H@ảF�ứF?�

𝐸 = [(𝑚𝑈 + 𝑛𝑛) − (𝑚𝑀𝑜 +𝑚𝐿𝑎 − 2𝑚𝑛)]𝑐
2�

𝐸 = [(234,99 + 1,0087) − (94.88 + 137,87 − 2.1,0087)]. 931,5 = 1147 𝑀𝑒𝑉�
Câu 33:�Hai viên pin có điệF�LJở�trong không đáng kể�đượ;�Eắc vào đoạF�Eạ;@�Eắ;�FốA�LAếH�?ồE�

điệF�LJở�và quang điệF�LJở�𝐿𝐷𝑅�như  hình vẽ.�

�
Khi cường độ�KWF?�ở�𝐿𝐷𝑅�giảm thì các giá trị đọc được trên các vôn kế là�

� Số đọc được 
trên vôn kế P 

Số đọc được 
trên vôn kế Q 

(A) Giảm� Giảm�
(B) Tăng � Giảm�
(C) Giảm� Tăng �
(D) Tăng � Tăng �

�
 A.�(A)�� B.�(B)��� C.�(C)�� D.�(F)��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
Cường độ dòng điện mạch mạch�

𝐼 =


𝑅 + 𝑅𝐿𝐷𝑅
�

𝑅𝐿𝐷𝑅� tăng ⇒� 𝐼� ?AảE�⇒�;@ỉ�Kố�;ủ9�N`F�Cế�𝑃�giảm.�
Khi đó�

𝑉𝑄 = − 𝑉𝑃�⇒�;@ỉ�Kố�;ủ9�N`F�Cế�𝑄� tăng.�
Câu 34: 0JGF?�L@]�F?@AệE�5GMF?�Nề�giao thoa ánh sáng, hai khe đượ;�;@AếM�:ằF?�WF@�KWF?�?ồE�
@9A�L@VF@�H@ần đơn sắc có bướ;�K_F?�DV� 𝜆1 = 650 𝑛𝑚� NV� 𝜆2� �NớA� 380 𝑛𝑚� ≤ 𝜆2 ≤� 760 𝑛𝑚���
0J[F�EVF�IM9F�KWL	�LJGF?�C@GảF?�?Aữ9�@9A�Nị�LJ]�DA[F�LAếH�;_�NXF�KWF?�LJbF?�F@9M�;_� 𝑁1� Nị�LJ]�;@G�
NXF�KWF?�;ủ9� 𝜆1� NV�;_� 𝑁2� Nị�LJ]�;@G�NXF�KWF?� 𝜆2� �C@`F?�L]F@�Nị�LJ]�;_�NXF�KWF?�LJbF?�F@9M���
�AếL� 𝑁1 + 𝑁2 = 16��#AW�LJị�;ủ9 𝜆2� gần nhất�NớA�?AW�LJị�nào sau đây?�

 A. 460 𝑛𝑚�� B. 570 𝑛𝑚�� C. 550 𝑛𝑚�� D. 440 𝑛𝑚��
 Hướng dẫn: Chọn B. 
ĐiềM�CAện để�@ệ�@9A�NXF�KWF?�LJbF?�F@9M�

R

QP

LRDR



�

𝑘1
𝑘2
=
𝜆2
𝜆1
 ⇒ 𝜆2 =

𝑘1
𝑘2
𝜆1 (1)�

)ặ;�C@W;�
𝑘1 + 𝑘2 − 2 = 16� �giữa hai vân trùng nhau có 18 vân sáng�� �

⇒� 𝑘1 = 18 − 𝑘2� (2)�
0ừ� (1)� NV� (2) �

⇒ 𝜆2 =
18 − 𝑘2
𝑘2

. 650 𝑛𝑚 (∗)�

(ậH�:ảF?�;@G� (∗)� �
⇒� 𝜆2 = 520 𝑛𝑚� @Gặ;� 𝜆2 = 414 𝑛𝑚�
�ta loại 𝜆2 = 520 nm vì� 650

520
=
5

4
���

Câu 35:�Dao độF?�;ủ9�EộL�NậL�DV�LổF?�@ợH�;ủa hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tầF�
Kố��$\F@�Nẽ�bên dưới là đồ�L@ị�li độ�
�L@ờA�?A9F�;ủa hai dao độF?�L@VF@�H@ầF�� �

�
0ốc độ�dao độF?�;ực đạA�;ủ9�NậL�DV�
 A.� 15𝜋 𝑐𝑚

𝑠
�� B.� 50𝜋 𝑐𝑚

𝑠
�� C.� 4𝜋 𝑐𝑚

𝑠
�� D.� 5𝜋� 𝑐𝑚

𝑠
��

�
 Hướng dẫn: Chọn D. 
0ừ�đồ�L@ị	�L9�;_�

𝑇 = 2s → 𝜔 = 𝜋� J9<�K�
𝑥1 ⊥ 𝑥2�

𝐴1 = 4;E�NV� 𝐴2 = 3;E� �
0ốc độ�;ực đạA�;ủ9�NậL�

𝑣𝑚𝑎𝑥 = 𝜔√𝐴1
2 + 𝐴2

2�

𝑣𝑚𝑎𝑥 = (𝜋)√(4)
2 + (3)2 = 5𝜋

𝑐𝑚

𝑠
�

Câu 36:�Để�xác định độ�Lự�;ảE�;ủ9�EộL�;MộF�<XP	�EộL�@ọ;�KAF@�LAếF�@VF@�@9A�L@]�F?@Aệm như 

K9M��
G� 0@]�F?@Aệm 1: Đặt vào hai đầM�;MộF�<XP�EộL�F?Mồn điệF�EộL�;@AềM��0Aến hành thay đổA�
?AW� LJị� điện áp và đo cường độ� dòng điện tương ứF?� IM9� ;MộF� <XP�� 'ếL� IMả� ;ủ9� L@]�
F?@Aệm này đượ;�@ọ;�KAF@�?@A�DạA�:ằng đồ�L@ị����

𝑥(𝑐𝑚) 

𝑡(𝑠) 

1,0 0,5 

+4 

−3 

𝑂 



�

G� 0@]�F?@Aệm 2: Đặt vào hai đầM�;MộF�<XP�EộL�F?Mồn điệF�OG9P�;@AềM�;_� LầF�Kố� �
�$Q��
0Aến hành thay đổA�?AW�LJị�điện áp và đo cường độ�dòng điện tương ứF?�IM9�;MộF�<XP��'ếL�
IMả�;ủ9�L@]�F?@Aệm này đượ;�@ọ;�KAF@�?@A�DạA�:ằng đồ�L@ị����

� �

Đồ�L@ị��� Đồ�L@ị���
$ệ�Kố�Lự�;ảE�;ủ9�;MộF�<XP�FVP�:ằF?�
A.� 0,052 𝐻�� B.� 0,016 𝐻�� C.� 0,332 𝐽�� D.� 0,115 𝐻��
 Hướng dẫn: Chọn A. 
'ếL�IMả�L@]�F?@Aệm 1 cho ta điệF�LJở�LJGF?�;ủ9�;MộF�<XP�

𝑟 =
(20)

(6)
=
10

3
 𝛺�

'ếL�IMả�;ủ9�L@]�F?@AệE���;@G�L9�LổF?�LJở�;ủ9�;MộF�<XP�

𝑟 =
(100)

(6)
=
50

3
 𝛺�

�ảE�C@WF?�;ủ9�;MộF�<XP�

𝑍𝐿 = √(
50

3
)
2

− (
10

3
)
2

= 16,3 𝛺�

⇒ 𝐿 = 0,052 𝐻�
Câu 37:�)ộL�OY� 𝑋� ;_� 𝑁� @ộ�<XF	�;`F?�KMấL�LA[M�L@ụ�LJMF?�:\F@�;ủ9�EỗA�@ộ�dân là 2,5 kW. ĐiệF�

năng đượ;�;MF?�;ấH�Lừ�@MPệF�NớA�@Aệu điệF�L@ế� 𝑈0 = 9,0 𝑘𝑉� NV�;`F?�KMấL� 𝑃0 = 0,9 𝑀𝑊� :ằF?�
@9A�<XP�<ẫn, khi đếF�OY� 𝑋� H@ảA�IM9�EWP�@ạ�áp lí tưởF?�;_�Lỉ�Kố�?Aữ9�Kố�vòng dây sơ cấH�NV�L@ứ�
;ấH�DV� 𝑘 = 40���AếL�@Aệu điệF�L@ế�DấP�J9�ở�hai đầM�L@ứ�;ấH�DV���
�2���GA�@ệ�Kố�;`F?�KMấL�;ủ9�Eạ;@�
LJMPềF�LảA�:ằF?����#AW�LJị� 𝑁� :ằF?� �

 A.������ B.������ C.������ D.������
 Hướng dẫn: Chọn C. 
Cường độ�dòng điệF�;@ạy trên đườF?�<XP�LJMPềF�LảA�

𝐼0 =
𝑃0
𝑈0
�

𝐼0 =
(0,9.106)

(9.104)
= 100 𝐴�

Cường độ�dòng điệF�K9M�EWP�@ạ�WH�
𝐼 = (40). (100) = 4000 𝐴�

0ổF?�;`F?�KMấL�ở�LảA�LA[M�L@ụ�
𝑃𝑡𝑡 = (220). (4000) = 880000 𝑊�

⇒�/ố�@ộ�dân tương ứF?�

� �U V

�


O � � � �I A

� �U V

�



O � � � �I A



�

𝑁 =
(880000)

(2,5.103)
= 352�

Câu 38: �@G�Eạch điện như hình vẽ��9EH=�Cế�OG9P�;@AềM	�;MộF�<XP�C@`F?�L@MầF�;ảE� (𝐿, 𝑟)	�Lụ�

điện điệF�<MF?� 𝐶 = 2.10−4

𝜋√3
 𝐹� � và điệF�LJở�L@MầF� 𝑅. ĐặL�NVG� 𝐴𝐵� Eột điệF�WH�OG9P�;@AềM� 𝑢𝐴𝐵 =

25√6cos(100𝜋𝑡) 𝑉� L@\�;@ỉ�9EH=�Cế�DV� 0,5 𝐴	� 𝑢𝐴𝑁� LJễ�H@9�
𝜋

6
� KG�NớA� 𝑢𝐴𝐵� NV� 𝑢𝐴𝑀� Dệ;@�H@9�

𝜋

2
�

KG�NớA� 𝑢𝐴𝐵�� �

�
ĐiệF�LJở�LJGF?�;ủ9�;MộF�<XP�:ằF?�
 A. 25 𝛺�� B. 37,5 𝛺�� C. 25√3 𝛺�� D. 12,5√3 𝛺��
 Hướng dẫn: Chọn A. 

�
 MF?�C@WF?�;ủ9�Lụ�điệF�NV�LổF?�LJở�;ủ9�Eạ;@�

𝑍𝐶 = 50√3 𝛺�

𝑍 =
𝑈

𝐼
=
(25√3)

(0,5)
= 50√3 𝛺�

⇒�𝑀𝑁 = 𝐴𝐵� �⇒� 𝐴𝑀 = 𝑁𝐵�⇒�@\F@�L@9F?� 𝑁𝐴𝑁𝐵� ;XF��
0ừ�?Aản đồ	�L9�;_�

𝑁𝐴𝐵̂ = 300� �

⇒ 𝐴𝑀𝐵̂ =
3600 − 2(1200)

2
= 600�

⇒ ∆𝐴𝑁𝑀� ;XF�LạA� 𝐴�
ĐiệF�LJở�LJGF?�;ủ9�;MộF�<XP�

𝑟 =
𝑍𝐶
2
tan(300) =

(50√3)

(2)
(
1

√3
) = 25 𝛺�

Câu 39:�0JGF?�L@]�F?@AệE�?A9G�L@G9�K_F?�Eặt nướ;�NớA�@9A�F?MồF�CếL�@ợp cùng pha đặL�LạA� 𝐴�
NV� 𝐵� ;W;@�F@9M��
�;E��0J[F�Eặt nướ;	� 𝐶� DV�Eột điểE�K9G�;@G� 𝐴𝐵𝐶� là tam giác đềM��*ếM�LJ[F�
𝐴𝐶� ;_� 9� ;ực đạA�?A9G�L@G9�NV�EộL�LJGF?�Kố�chúng là trung điểE�;ủ9� 𝐴𝐶� thì bướ;�K_F?�<G�F?MồF�
H@WL�J9�:ằF?�

 A. 2,41 𝑐𝑚�� B. 3,66 𝑐𝑚�� C. 2,31 𝑐𝑚�� D. 2,59 𝑐𝑚��
 Hướng dẫn: Chọn B. 
0J[F� 𝐴𝐶� ;_���;ực đạA�?A9G�L@G9�

R
C

A B
A
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M
•
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BN

M



�

⇒ 8 <
𝐴𝐵

𝜆
< 9�

⇒ 𝜆 ∈ (
10

3
; 3,75)  𝑐𝑚 (∗)�

)ặ;�C@W;	�Lừ�điềM�CAện để�;_�;ực đạA�?A9G�L@G9�Lại trung điểE� 𝐴𝐶�

𝜆 =
𝐵𝐶 − 𝐴𝐶

𝑘
�

𝜆 =
(15√3) − (15)

𝑘
 𝑐𝑚 (1)�

(ậH�:ảF?�;@G� (1)	�CếL�@ợH�Nới điềM�CAệF� (∗)�
⇒ 𝜆 = 3,66 𝑐𝑚�

Câu 40:�Cho cơ hệ��D^�OG�F@ẹ�có độ�;ứF?� 𝑘 = 100 𝑁
𝑚
	�Eột đầM�?ắF�;ố�định vào tường, đầM�;^F�

DạA�Lự�<G��NậL�F@ỏ�;_�C@ối lượF?� 𝑚 = 1 𝑘𝑔� ;_�L@ể�;@MPển độF?�<ọc theo phương củ9�D^�OG�LJ[F�
EộL�:ề�EặL�FằE�F?9F?�;_�E9�KWL�H@XF�:ố�như hình vẽ. Ban đầM��𝑡 = 0��LJMPềF�;@G�NậL�F@ỏ�NậF�
Lố;� 𝑣0 = 0,2

𝑚

𝑠
� hướF?�Nề�H@]9�D^�OG��(ấP� 𝑔 = 10 𝑚

𝑠2
�� �

�
0@ời gian để�Nật đi qua vị�LJ]� � 𝐷� DầF�L@ứ�@9A�DV� 
� A.� 0,5 𝑠�� B.� 5,2 𝑠�� C.� 0,7 𝑠�� � D.� 6,8 𝑠��
 Hướng dẫn: Chọn B. 

�
0@ờA�?A9F�;@MPển độF?�;ủ9�NậL�Cể�Lừ�Nị�trí ban đầu đếF�C@A�;@ạE�NVG�D^�OG�LạA� 𝐷�

𝑡1 =
(100.10−2)

(0,2)
= 5 𝑠�

2ậF�Lố;�;ủ9�Nật khi đếF� 𝐷�

𝑣𝐷 = 0,2
𝑚

𝑠
�

'@A�;@ạm vào lò xo, dướA�LW;�<ụF?�;ủ9�Dực đàn hồA�?XP�:ởA�D^�OG�NV�Dực ma sát trượL	�NậL�<9G�
động điềM�@^9�IM9F@�Nị�LJ]�;XF�:ằF?	�Nị�LJ]�FVP�;W;@� 𝐷� Nề�:[F�LJWA�Eột đoạF�

𝜇 = 0 𝜇 = 0,2 

𝑘 

100 𝑐𝑚 𝑙0 

𝑣0ሬሬԦ 

𝐶 𝐷 

Dx

A− A+



�

∆𝑙0 =
𝜇𝑚𝑔

𝑘
=
(0,2). (1). (10)

(100)
= 2 𝑐𝑚�

0ầF�Kố�?_;�;ủa dao độF?�

𝜔 = √
𝑘

𝑚
= √

(100)

(1)
= 10

𝑟𝑎𝑑

𝑠
�

⇒ 𝑇 =
𝜋

5
 𝑠�

Biên độ�dao độF?�;ủ9�NậL�

𝐴 = √𝛥𝑙0
2 + (

𝑣

𝜔
)
2

�

𝐴 = √(2)2 + (
0,2.102

10
)

2

= 2√2 𝑐𝑚�

2ị�LJ]� 𝐷� tương ứF?�NớA� 𝑥 = 2;E��2ậP�LổF?�L@ờA�?A9F�DV�

∆𝑡 = 𝑡1 +
𝑇

4
�

∆𝑡 = (5) + (
𝜋

20
) = 5,1 𝑠�

 
 HẾT  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


